Tect «leHbrn»

1.Yem aBnawoTca geHbrn?

A) ocobbim ToBapom

B) ueHoi ToBapa

B) Kyntopamm

) MoHeTamu

2. Kakue npegmeTbl CAYKUAU AeHbraMM B APEBHOCTU?
A) WKypbl 3BEpEN

B) mopcKkMe paKoBUHbI

B) monoko

) cywéHan pbiba

3. Kakne aeHbru He OTHOCATCA K AeHbram Ha Pycu?
A) ueHT

B) nonywka

B) Konelika

) rpuBHa

4. KaK Ha3biBaeTcA Hagnucb Ha moHerte?

A) peBepc

B) nereHpa

B) HomMHan

') aBepc

5.fpe ykasaH HOMUHaN MOHeTbI?

A) Ha 060pPOTHOM CTOPOHE

B) Ha nnueBo cTopoHe

B) Ha pebpe

) Ha nereHpe

6. Kakne moHeTbl He BbinycKatoT B Poccun?

A) 1 pybnb

B) 2 pybns

B) 5 pybnei

) 7 pybnen

) 10 pybneit

7. B KaKo# cTpaHe geHeXXHOU eauHULEen aBnaeTca gonnap?
A) CLLA

B) Poccus

B) FfepmaHus

) ®paHumsa

8. /lioan, KotTopble KONNEKLUOHUPYIOT U U3YHaAIOT MOHETbI,

Ha3biBAlOTCA:
A) KONNEKUMOHEPDI



B) Hymn3amartbl

B) 6aHKMpbI

) reonorun

9. OTmeTb, KaK Ha3blBaeTcA YacCTb AeHer, KOTOPYIO YenoBek

OTK/NaAbiBaeT Ha byayuwiee.

A) kKnap,

B) cbeperkenHusn

B) 3apnnara

) npemus

10. YTo Takoe «roHopap»?

A) 6oaxeT

B) noxopn

B) pacxopa,

11. Kakoit cnoco6 obmeHa Ha3biBaeTca Kynsiem-npoaakemn?
A) 6apTep

B) obmeH mexxay nocpeAHMKamm

B) npamon obmeH

) obMeH, B KOTOPOM Yy4acCTBYIOT AeHbIU

12. Kakoit cnoco6 obmeHa ToBapamu aBnaeTca Npambim?
A) Kynna — npogara

B) 6apTep

B) obmeH yepes nocpegHUKOB

) npamoit obmeH
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